
הפירמה והצרכן במשק
פרק 5 - העדפה נגלית ומדדי כמויות
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 העדפה נגלית ומדדי פאש ולספייר:

 שאלות:

 בשתי תקופות.   X ,Yצרכן רציונלי צורך שני מוצרים  (1
 לפניך קווי התקציב שלו בשתי התקופות וסלי צריכה אפשריים.  

 ידוע לצרכן עקומות אדישות קמורות ורציפות.  
 כמו כן, טעמי הצרכן לא השתנו בין התקופות. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 להלן מספר טענות:

, ובתקופה השנייה, הצרכן  Aאם בתקופה הראשונה, הצרכן צרך את סל  .א
 , אזי לא ניתן לדעת מה קרה למצבו.Bצרך את סל 

, ובתקופה השנייה, הצרכן  Aאם בתקופה הראשונה, הצרכן צרך את סל  .ב
 , אזי מצבו לא השתנה. Dצרך את סל 

פה השנייה, הצרכן  , ובתקוEאם בתקופה הראשונה, הצרכן צרך את סל  .ג
 , אזי מצבו השתפר. Bצרך את סל 

, ובתקופה השנייה, הצרכן  Cאם בתקופה הראשונה, הצרכן צרך את סל  .ד
 , אזי מצבו השתפר. Bצרך את סל 

 

 בשתי תקופות.   X ,Yצרכן רציונלי צורך שני מוצרים  (2
 לפניך קווי התקציב שלו בשתי התקופות וסלי צריכה אפשריים.  

 ידוע לצרכן עקומות אדישות קמורות ורציפות.  
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 להלן מספר טענות:

, ובתקופה השנייה, הצרכן  Cאם בתקופה הראשונה, הצרכן צרך את סל  .א
 , אזי טעמיו לא השתנו בהכרח.Cעדיין צרך את סל 

, ייתכן שימשיך לצרוך את  Aאם בתקופה הראשונה, הצרכן צרך את סל  .ב
 אותו סל בתקופה השנייה.

, ובתקופה השנייה, הצרכן  Eאם בתקופה הראשונה, הצרכן צרך את סל  .ג
 , אזי מצבו השתפר. Dצרך את סל 

, ובתקופה השנייה, הצרכן  Cאם בתקופה הראשונה, הצרכן צרך את סל  .ד
 תפר. , אזי מצבו השDצרך את סל 

 

 בשתי תקופות.   X ,Yצרכן רציונלי צורך שני מוצרים  (3
 לפניך קווי התקציב שלו בשתי התקופות וסלי צריכה אפשריים.  

 .ידוע לצרכן עקומות אדישות קמורות ורציפות
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

, ובתקופה השנייה, הצרכן  Aאם בתקופה הראשונה, הצרכן צרך את סל  .א
 , אזי:  Bצרך את סל 

 יר  מדד כמויות לספי 
 )סמנו: גדול מאחת / קטן מאחת / שווה לאחת(. 

 מדד כמויות פאש  
 )סמנו: גדול מאחת / קטן מאחת /שווה לאחת(. 

, ובתקופה השנייה, הצרכן  Eאם בתקופה הראשונה, הצרכן צרך את סל  .ב
 , אזי: Bצרך את סל 

 מדד כמויות לספייר  
 )סמנו: גדול מאחת / קטן מאחת / שווה לאחת(. 

   מדד כמויות פאש 
 )סמנו: גדול מאחת / קטן מאחת /שווה לאחת(. 

, ובתקופה השנייה, הצרכן  Eאם בתקופה הראשונה, הצרכן צרך את סל  .ג
 , אזי:  Dצרך את סל 

 מדד כמויות לספייר  
 )סמנו: גדול מאחת / קטן מאחת / שווה לאחת(. 

 מדד כמויות פאש  
 )סמנו: גדול מאחת / קטן מאחת /שווה לאחת(. 
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 סופיות:תשובות 

 ד'. (1

 א'. (2

 א. ספייר: גדול מאחת, פאש: גדול מאחת.   (3
 ב. ספייר: גדול מאחת, פאש: גדול מאחת. 
 ג. ספייר: קטן מאחת, פאש: קטן מאחת. 
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